

ERRATA

ON THE RIEMANN-CESÀRO SUMMABILITY OF SERIES AND INTEGRALS

(This Journal, Vol. 9, pp. 247-263)

C. T. RAJAGOPAL

Page 250. line 7 up. For \int_u^c read \int_u^∞ .

Page 257, line 9 up. For $\frac{1}{\pi} \phi^*(0)$ read $\frac{2l}{\pi} \phi^*(0)$.

Page 258, line 17, inequality (3.7'). For $>$ read $<$.

Page 258, line 20, inequality (3.8'). For $C_{p,ai}$ read $C_{p,al}$.

Page 259, line 3 up, inequality (3.15'). For $A_m^\alpha \phi(mt)$ read $A_m^{\alpha+1} \phi(mt)$.

Page 260, line 9 up. Insert at the end: for $\alpha \geq \alpha_0$.

Page 260, line 8 up. Delete: $\alpha \geq \alpha_0$.

Page 261, line 13. For u_α read u^α .

Page 261, line 17. For \int_0^v read \int_0^u .

Page 262, lines 9, 10, 15 up. For $\rightarrow\rightarrow$ read \rightrightarrows .